

El presente anuncio en el sitio web de TED: <http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:57998-2011:TEXT:ES:HTML>

**TR-Ankara: IPA — Construcción de la planta de tratamiento de aguas residuales de Ordu y rehabilitación de la planta de tratamiento de aguas residuales de Kumbaşı**

**2011/S 36-057998**

**Referencia de publicación: EuropeAid/128751/D/WKS/TR**

**Rectificativo nº 4 del anuncio de contrato**

***(Suplemento al Diario Oficial de la Unión Europea, 13.11.2010, 2010/S 221-337224)***

Centro de Coordinación e Implementación del IPA, Ministerio de Medio Ambiente y Silvicultura, 10ª planta, Söğütözü Cad. No: 14/E, 06560 Ankara, TURQUÍA.

**En lugar de:**

19. Plazo de presentación de las ofertas:

Todas las ofertas deberán ser recibidas en la dirección del órgano de contratación, es decir:

Unidad Central de Finanzas y Contratos — UCFC, Eskişehir Yolu 4. km 2. Cad. (Halkbank Kampüsü) No:63 C-Blok, 06580 Söğütözü, Ankara, TURQUÍA.

14.3.2011 (12:00), hora local de Turquía.

[...]

20. Apertura de las ofertas:

14.3.2011 (14:30), hora local de Turquía, en las oficinas de la UCFC, en la siguiente dirección:

Eskişehir Yolu 4. km 2. Cad. (Halkbank Kampüsü) No:63 C-Blok, 06580 Söğütözü, Ankara, TURQUÍA.

**léase:**

19. Plazo de presentación de las ofertas:

Todas las ofertas deberán ser recibidas en la dirección del órgano de contratación, es decir:

Centro de Coordinación e Implementación del IPA, Ministerio de Medio Ambiente y Silvicultura, 10ª planta, Söğütözü Cad. No: 14/E, 06560 Ankara, TURQUÍA.

28.3.2011 (10:30), hora local de Turquía.

[...]

20. Apertura de las ofertas:

28.3.2011 (11:00), hora local de Turquía, en las instalaciones del Centro de Coordinación e Implementación del IPA, en la siguiente dirección:

Söğütözü Cad. No: 14/E Kat: 10, 06560 Ankara, TURQUÍA.

El resto de términos y condiciones del presente anuncio de contrato permanecen sin cambios. Las modificaciones o correcciones anteriores al anuncio de contrato forman parte integral del expediente de licitación.

El presente rectificativo actualiza los rectificativos publicados en el «Suplemento al Diario Oficial de la Unión Europea», 15.12.2010, [2010/S 243-370412](#) y 25.1.2011, [2011/S 16-023400](#).